
Спеціально для зовнішньої обробки деревини

RINOVA — це рівномірна грунтовка без запаху, готова до використання з винятковим покриттям, 
ідеальна для реставрації відкритої деревини на відкритому повітрі. Його висока концентрація 
дозволяє отримати маскувальний ефект навіть на окремих поверхнях, навіть на сірих, плямистих і 
зіпсованих поверхнях, уникаючи інтенсивного миття або шліфування. Продукт виконує дію захисту 
та ізоляції на обробленій основі та полегшує нанесення наступного, напівпрозорого покриття для 
природного ефекту або непрозорого покриття для декоративного ефекту.
Спеціальні захисні засоби запобігають нападу хвороботворних мікроорганізмів, таких як грибки та комахи. 
RINOVA готова до використання та швидко сохне. Легко наноситься, професійна якість.

Зовнішній вигляд:

колір:
Запах:
розведення:

в'язка рідина
Beige/Pino, Naturale/Betulla-Larice без 
запаху – деароматизований
готовий до використання, макс. 5-10% з SOLVOIL 04

8/12 мкв/л залежно від ступеню поглинання 
деревини
2-4 год

6-8 год

12-16 годин повного висихання

вихід:

Час висихання (20°C): без пилу
липкий

Перекриття (20°C)
З більш тонкими продуктами:12 год З 
продуктами на водній основі:48 год

Зазначені часи є орієнтовними. Сушка залежить від кількох 
факторів. Деревина, багата внутрішніми речовинами або 
смолами (наприклад, дуб або іроко), може потребувати 
більш тривалого часу сушіння.

Екологічні умови праці: T> +5°C – RH < 80%

BPS srl - Via E. Fermi, 17 - 30020 Torre di Mosto (Venezia) Italia.
Тел.: +39 0421 951900 Факс: +39 0421 951902 www.bormawachs.it Електронна пошта: info@bormawachs.it

Translated from English to Ukrainian - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


Дерев'яні елементи конструкції зовні, такі як: дерев'яні будинки, дерев'яна обшивка, сараї, 
закриті веранди, дерев'яні вікна, вхідні двері, гаражні ворота, балкони, затемнення, 
огорожі тощо.

Ідеально підходить для нанесення пензлем.

Підготовка поверхні
Основа має бути чистою, сухою (максимальна вологість деревини 14% + 3%), вільною від 
антиадгезивів, таких як жири, віск, силікони, смоли тощо, без деревного пилу та некогерентних 
відкладень.
У разі складних опор зверніться до положення DIN 18363, параграф 3; «Фарбування та 
лакування».
Почистіть вручну або механічно латунною або нейлоновою дротяною щіткою. Видалити залишки старого і 
нестійкого кольору, пил і бруд. Відшліфуйте непошкоджені невбираючі лаки зернистістю 60/80, а потім 120 
зернистістю.

застосування:
Перед використанням добре перемішати.

Розподіліть засіб пензликом у великій кількості.
На ділянках дерев’яної поверхні, де спостерігається помітне поглинання продукту (більш зруйнована 
деревина), нанесіть другий шар через кілька хвилин («мокре по мокрому»).
Якщо необхідно, повторіть обробку, нанісши більше шарів, з проміжним часом очікування 
приблизно 2/4 години.
Дочекайтеся повного висихання, відшліфуйте з зернистістю 220, а потім продовжіть нанесення відповідних 
фінішних покриттів для покращення виробу, наприклад: HOLZWACHS LASUR 3в1 для напівпрозорого природного 
ефекту, DEKORWACHS LASUR 3в1 для ефекту декоративного покриття.

УВАГА!
Без обробки виріб не стійке до атмосферних впливів!
Виріб необхідно перефарбувати. При необхідності проведіть тест на сумісність для невідомих 
виробів обробки.

На деревинах, які особливо схильні до зараження мокрицею або грибком, бажано 
просочити основу BORMA SHIELD перед тим, як продовжити роботу з RINOVA.

Бажано не наносити під прямими сонячними променями, на гарячі поверхні, при сильному вітрі, дощі, 
тумані або при небезпеці нічних заморозків.

Зберігати в прохолодному та добре провітрюваному місці; тримайте контейнер закритим, коли 
він не використовується. Тримайте подалі від тепла, відкритого вогню, іскор та інших джерел 
займання. Термін зберігання 12 місяців з дати виготовлення в оригінальній упаковці.

Продукт поставляється в банках об'ємом 750 мл, 2,50 л.

Тирса, бавовняна тканина, папір і подібні вироби, просочені рідким продуктом і залишені в 
такому стані, можуть викликати самозаймання. Тому, у разі наявності цих матеріалів для 
очищення, забезпечте належну вентиляцію приміщень, щоб забезпечити швидке висихання 
продукту, або змочіть їх водою перед утилізацією.

Наші специфікації підготовлені на основі середніх результатів наших тестів. однак,
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наші технічні поради надаються сумлінно, але без будь-яких гарантій. Насправді різні носії, умови 
застосування, промислові заводи, розведення є визначальними для кінцевого результату, і часто 
поза нашим контролем. Користувач повинен спробувати продукт, щоб перевірити, чи підходить він 
для його потреб. Ми забезпечимо безперервність хіміко-фізичних характеристик.
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